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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

Frühstücksbuffet „all you can eat“, warmes
Mittagessen bzw. Lunchpaket, warmes
Abendessen,
Bettwäsche inklusive

 Lagerfeuer mit Stockbrot (Einweisung ca. 15
Min.),
Bubble Ball Turnier (betreut, 1-2 Std. je nach
Ausdauer),
Pfeil und Bogenschießen (Einweisung ca. 30
Min.),
Workshop „Aus Alt mach Neu“ (betreut, ca. 2-4
Std.),
Workshop „Kunterbunter Kochkurs“ (betreut,
ca. 1,5 Std.)

 kostenfreie Nutzung des gesamten Sport- und
Freizeitangebotes der Jugendherberge,
nach Möglichkeit (1x Eintritt für Frei- bzw.
Hallenbad Mühldorf, pro Person Tageskarte
bzw. 3 Std.-Karte) - alternativ: Wanderung
„Inn-Erlebnispfad“ (betreut, ca. 2 Std.)

 Nicht enthalten: Fahrten vor Ort

Termine & Preise

Teilnehmerzahl
Mindestens 2 Teilnehmer

Letzte Rücktrittsmöglichkeit des Reiseveranstalters
bei Nichterreichen der Mindestteilnehmerzahl: 31
Tage vor Reisebeginn.

Familienzeit!
Gemeinsam neue Familien-Aktivitäten entdecken

FAMILIEN UND ALLEINERZIEHENDE MIT KINDERN

1. Tag: ANREISE & URLAUBSGESTALTUNG

2. Tag: „AUS ALT MACH NEU“ & BOGENSCHIESSEN

3. Tag: BUBBLE-BALL-TURNIER, BADESPASS BZW.INN-ERLEBNISPFAD

Herzlich Willkommen!

werden.

Herzlich willkommen in der Sport|Jugendherberge Mühldorf a. Inn. Die nur wenige Minuten vom Stadtzentrum
entfernt gelegene Jugendherberge wurde im Frühjahr 2018 zur Sport|Jugendherberge zertifiziert. Das Haus ist
ideal geeignet für sportlich orientierte Gäste. Es gibt 2 Kicker, Indoor und Outdoor Tischtennis, Outdoor Arena,
3-fach Großfeld-Trampolin-Anlage, Niedrigseilgarten, eigenen Soccerpark, Bolzplatz, Basketball, Volleyballplatz,
Streetbasketball, Bocciabahn, Federball sowie Pfeil und Bogen für Kinder und Jugendliche. Weiterhin bietet die
Unterkunft einen Discoraum, Spielzimmer, Gästeküche, Lagerfeuerplatz, Spielwiesen, Grillplatz sowie mehrere
Gruppenräume und Brettspiele zum Verleih.

Unsere Jugendherberge befindet sich nur ca. 5 Geh-Minuten von der historischen Altstadt Mühldorf a. Inn
entfernt, diese zählt zu den schönsten Stadtplätzen Deutschlands und befindet sich von zwei Seiten eingebettet
in der Innschleife mitten in der Inn – Salzach - Region.

Durch unser hauseigenes geschultes Personal sind wir das Urlaubsparadies für Familien und Freizeitgruppen, die
Ihren Urlaub gerne aktiv und erlebnisreich gestalten. Alle unsere Pauschalreisen können nach Verfügbarkeit
generell auf Ihre Bedürfnisse individuell gestaltet werden.

Der unten aufgeführte Ablauf ist nur eine mögliche Gestaltungsmöglichkeit. Auch können jederzeit die warmen
Mahlzeiten durch unsere reichhaltigen Lunchtüten für Unternehmungen ausgetauscht

Nach der Anreise werden Sie herzlich von unserem Team begrüßt und beziehen Ihre Familienzimmer.

Beim gemeinsamen Abendessen stellen wir uns bei Ihnen nochmals vor, anschließend zeigen wir Ihnen unser
Haus und die Außenanlagen. Im Anschluss besprechen wir den Ablauf Ihres Aufenthaltes für die
Programmbausteine und gegebenenfalls Ihre Änderungswünsche. Zudem versorgen wir Sie mit aktuellen
Freizeit- und Aktivitätsangeboten aus unserer Region. Auch ist heute noch genügend Zeit, um sich die
Umgebung z.B. die Historische Altstadt, den Stadt-Wall mit großem Abenteuerspielplatz und Kneipp-Becken
oder die Inn Auen mit Spielplatz zu erkunden.

Heute geht es nach dem Frühstück in unsere „Bastelwerkstatt“. Gemeinsam setzen wir das am Vortag
ausgewählte Kreativprojekt in die Tat um.
Anschließend gibt es ein warmes Mittagessen.

Der Nachmittag steht heute ganz groß für Spaß und Spiel. Nach der Einweisung für den richtigen Umgang mit
Pfeil und Bogen (die Pfeile sind mit Saugnäpfen
ausgestattet) können Sie Ihr eigenes Familienturnier veranstalten.

Nach dem warmen Abendessen können sich die Kinder noch im Großfeld-Trampolin austoben und die Eltern
gemütlich im Schatten der großen Bäume
entspannen.

Dieser Tag steht ganz groß für viel Freude an Bewegung.
Beim Bubble-Ball-Turnier am Vormittag kommt es nicht nur auf Größe und Stärke an. Ein riesen Spaß für die
ganze Familie.

Am Nachmittag geht es in unser großes Mühldorfer Freizeitbad. Hier ist der Spaß für alle schon
vorprogrammiert. Alternativ - im Falle einer Nichteröffnung des Bades - bieten wir Ihnen den Inn-Erlebnispfad
an.
Hier lernen die Kinder bei einer kleinen Wanderung durch verschiedene Stationen die Tier- und Pflanzenwelt in
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4. Tag: KUNTERBUNTER KOCHKURS & LAGERFEUER MIT STOCKBROT

5. Tag: FRÜHSTÜCK & ABREISE

ALLGEMEINE HINWEISE

www.jugendherberge.de/reisen/7345

den Inn-Auen kennen.

Für den Abend empfehlen wir einen Besuch auf Bayerns größter Minigolfanlage in Hammer (ist in ca. 20-25
Minuten fußläufig erreichbar; nicht im Preis enthalten).

Kulinarisch geht es heute gleich nach dem Frühstück weiter. Wir besuchen gemeinsam den Mühldorfer
Bauernmarkt bzw. Wochenmarkt mitten im historischen Stadtplatz von Mühldorf. Hier kaufen wir gemeinsam
die frischen Zutaten für unseren „Kunterbunten Kochkurs“ ein. (Menü wird individuell nach dem Alter der Kinder
und Familien zusammengestellt).
Zurück in der Jugendherberge geht es dann gleich weiter mit waschen, schneiden und zubereiten der Speisen
für unser eigenes leckeres Mittagessen. Alternativ können auch mit den Kindern Kekse gebacken und verziert
werden.

Am Nachmittag ist heute Zeit für einen individuellen Familienausflug z.B. nach Burghausen zu der weltlängsten
Burg, in den „Wildfreizeitpark Oberreith“ mit Waldseilgarten, in den „Bayern Park“ oder eine Bahnfahrt nach
München (ca. 45 Minuten einfach). Gerne beraten wir Sie bei der Freizeitgestaltung.

Nach den ereignisreichen Tagen bieten wir Ihnen zum Abschluss Ihrer Familienreise noch ein Lagerfeuer mit
Stockbrot nach dem Abendessen an. Hier können Sie noch einmal in aller Ruhe über das Erlebte reden. Aber
auch Geistergeschichten sind am Lagerfeuer sehr gefragt.

Nach dem Frühstück und Zusammenpacken müssen wir leider Abschied von Ihnen nehmen. Wir hoffen, wir
haben Ihnen eine unvergesslich schöne Zeit beschert und Sie besuchen uns bald einmal wieder. Denn bei uns
gibt es immer wieder etwas Neues zu entdecken.

Gute Heimreise!

Änderungen im Ablauf möglich.

Die Unterbringung erfolgt im Familienzimmer von 3 bis 10 Personen. Für Alleinerziehende mit einem oder zwei
Kindern (zweites Kind im Zustellbett) erfolgt die Unterbringung im Doppelzimmer (geringer Aufpreis).

Verlängerungsnächte nach Verfügbarkeit und gegen Aufpreis in Absprache möglich.

Auf Wunsch bieten wir einen gratis Gepäckshuttle ab Bahnhof Mühldorf an. Bitte um vorherige Anmeldung.

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität bedingt geeignet. Bitte wenden Sie sich für weitere
Informationen an das Team der Jugendherberge.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge Mühldorf a. Inn,
Friedrich-Ludwig-Jahn-Straße 19
84453 Mühldorf a. Inn

+49 8631 7370
jugendherberge@muehldorf.de

Reiseveranstalter:




Stadt Mühldorf
Stadtplatz 21
84453 Mühldorf

+49 8631 6120
stadtverwaltung@muehldorf.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/7345

